## ADDENDA AND ERRATA

It will be obvious to every reader of the Maryland Manual that a book of this kind can never be wholly accurate on the date it appears. The very last changes were made in proof on January 5, 1962. But at that time many sections of the book were already being printed. Therefore, while some of the text is accurate up to January 5, 1962, other parts of the book, for example the Legislative Section, are accurate only through November 10, 1961. The reader of the following will please take this fact into consideration.

- p. 90 Under Board of Patuxent Institution, for Harold T. Boslow, M.D., read Harold M. Boslow, M.D.
- p. 180 Under Department of Employment Security, Advisory Council: Representing the Public, read Rabbi Abraham Shusterman, 1964, for Alan P. Hoblitzell, who has resigned.
- p. 122 Under State Insurance Department, line 8 from bottom, read Fire Marshal, instead of Fire Marshall.
- p. 141 Under Maryland Historic Trust, read Chairman: Kent R. Mullikin, 1963.
- p. 144 Under Central Licensing Office, read James A. Johns, Jr., Central Office Executive.
- p. 154 Under Maryland State Board of Public Accountancy, line 7, read certified public accountants instead of certified public accounts.
- p. 157 Under Atlantic States Marine Fisheries Commission, line 10, read Maryland Intergovernmental Cooperation Commission instead of Commission on Interstate Cooperation.
- p. 162 Under Civil War Centennial Commission, for Maurice E. Rimbo, read Maurice E. Rimpo.
- p. 167 Under Commission to Study the Problems of Illegitimacy, instead of Thomas J. Hedrick, read Thomas H. Hedrick.
- p. 173 Add the following Commissions: